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Rozpis svätých omší,   3. Adventná nedeľa

Rozália

PodhradováNedeľa
24.12.

4. Adventná nedeľa
Štedrý večer

Horný Bankov 14:15
15:15Rozália

ZBP pre Vincenta

16:00

10:00

+ Arnošt (pohrebná)

Vianočná omša

Podhradová

Podhradová

16:00

Podhradová 18:00 ZBP pre Martina

  V nedeľu 10.12.2023 naša farnosť zažila
nádherný deň. Dopoludnia sme vo farskom
kostole slávili sv. omše a následne sa začali
bezprostredné prípravy na 1. adventný jarmok
farnosti. Už od samého obeda sa šikovní ľudia
snažili pripraviť na priestranstve pred kostolom
všetko tak, ako má byť. Priznám sa, že ja som si
odbehol po sv. omšiach na cintorín a potom
domov na dobrú polievku z kohúta, ktorú som
začal variť ešte ráno. No dobre, dal som si aj
dobrú knedľu, červenú kapustu a mäsko z
polievky... krkovičku som si nechal na
pondelok...
  Po obede som si dal kávu, upratal kuchyňu a
začal som hľadať v šatníku veci, ktoré by som si
obliekol, nakoľko som predpokladal, že budem
celé popoludnie vonku. Naobliekal som sa ako
cibuľa, ktorá ide lyžovať na Lomnický štít a
pomaly som sa svojou čiernou audinou presunul
ku kostolu. Priznám sa, že pôvodne som bol
odhodlaný ísť peši, aby som si mohol dať z toho
farárovho punču, keďže som už farár, no
zvíťazilo presvedčenie, že ako šofér môžem byť
ešte po akcii užitočný...
  Na moje prekvapenie po mojom príchode na
miesto činu, pred kostolom bol už riadny frmol.
Nestíhal som vnímať všetko čo sa tam dialo. Deti
cvičili spev, chlapi stavali stánky, naťahovali
káble, ženy a dievčatá rozkladali všetky tie
krásne výrobky, chystala sa kapustnica, klobásky
a aj kade s „Punčom u farára“ našli svoje miesto,
Musím sa priznať, že som sa na chvíľočku v tom
všetkom, čo so ta videl, stratil. Každý vedel, čo
má robiť a ochotných rúk bolo neúrekom. Nie
som zvyknutý na to, že veci nemám pod
kontrolou, no v nedeľné popoludnie asi okolo
14:15 som jarmok pod kontrolou nemal. A to ma
teší! Pýtate sa, prečo? Lebo všetko zariadili
ochotní ľudia! Milujem opakovať: nič sa neurobí
samo! A mnohí z nás to chápu, a za to ďakujem!
Viem, že prípravy nezačali v nedeľu o 12:00, 

lebo celú logistiku sme riešili už niekoľko
týždňov vopred s úzkym okruhom spolu-
pracovníkov, ktorí už niekoľko nocí pred akciou
nemohli pokojne spávať. A poviem Vám, v piatok
pred akciou boli riadne unavení! Áno je to tak,
nič sa nepripraví samo a stáva sa, že niekto
preto, aby sa niečo podarilo nemôže spávať...
áno aj takí sme my, ľudia. Je to asi o pocite
zodpovednosti a snahe naozaj urobiť niečo, čo sa
oplatí a ostane v pamäti mnohých. Ďakujem
Bohu, že mi poslal takýchto ľudí!
 Myslím si, že nedeľné popoludnie pri spoločnom
jarmoku zasiahlo dobrou emóciou všetkých, ktorí
sa tam prišli pozrieť a utratiť nie jedno euro na
dobrú vec – podporu výstavby nášho
pastoračného centra. 
  Som veľmi rád, že sme sa zmobilizovali a na
milé prekvapenie sa do prípravy tohto pekného
spoločenského popoludnia zapojili mnohí.
Všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prijali
výzvu k príprave výrobkov a vecí na jarmok
patrí moja hlboká poklona. Mnohí sme boli
ohúrení krásnymi drobnosťami, ktoré hovoria o
šikovnosti rúk jednotlivcov i celých rodín.
Naozaj máme medzi sebou veľa šikovných ľudí.
A som rád, že sme sa o nich mohli dozvedieť.
Čas, ktorý ste obetovali, ale aj námaha i úsilie,
nech sú vám znásobené spôsobom ako hovorí Sv.
Písmo: 100 násobne.
  Nádherne spestrili naše poobedia deti s úžasným
programom, či žienky severanky so spevom a
sprievodom na harmonike.... boli ste deti a žienky
úžasné!!! Ďakujeme! Miništrant Paľko svojím
umeleckým prednesom prózy oživil pána Ľudovíta
Štúra, no a počúvať ho bol skutočne veľký zážitok.
Palinko Vďaka!
  A čo dodať? Som na Vás všetkých hrdý! Pripravili
sme spoločnými silami krásne popoludnie a ukázali
sme, že ľudia s rozdielnymi názormi, či odlišní
vekom, sa dokážu spoločne zapáliť a zjednotiť za
peknú vec. Áno, na pastoračné centrum sme pri tejto 

ZBP pre Emu (25. r.)

16:00Rozália ZBP pre Máriu

+ Vladislav, Jozefína

Sobota
23.12.

Podhradová

Omša s platnosťou 
na nedeľu

Jarmok nebol len o jarmoku

16:00Rozália

16:00Rozália

+ Vojtech (20. výročie)18:00

18:00

+ Anna, Andrej, František, 
Tomáš, Mária, Apolónia, Michal

ZBP pre Richarda

Vianočná omša pre deti
 a rodiny

+ Zdenka18:00Podhradová

8:00

Rozália 16:00 ZBP pre Katarínu a jej dieťatko

Podhradová 18:00

 Farská kancelária 

ZBP pre Máriu, Helenu, 
Vlastu, Eduarda

Féria

Féria

18:00

+ Anna

Féria

Féria

Féria

22:00 Vianočná omša v noci
Vianočná omša



Pondelok, Utorok, štvrtok od 17:00 – 18:00 
Piatok od 18:30 – 19:30 (piati kňazi)

Vianočné spovedanie v našej farnosti v nastávajúcom týždni

    17.12.2023                  3. Adventná nedeľa  17.12.2023                    3. Adventná nedeľa

Farské oznamy

Milodary 
Na kostol : bohuznáme osoby: 10, 50, 10, 50, 50 €.
Na kaplnku sv.Rozálie: bohuznáma 60 €.
Na Pastoračné centrum: bohuznáme osoby: 30, 20, 50, 20, 50, 500, 100 €.
Výťažok z adventného jarmoku na Pastorané centrum je 2187,71 €. 
Úprimne ďakujeme za podporu a štedrosť!

príležitosti vyzbierali viac ako 2.000 eur, no to, čo
je na nezaplatenie, je skutočnosť, že sme boli spolu
ako rodina, v ktorej sa cítime dobre a pridávame
ruku k dielu.
 Prial som si na začiatku môjho príchodu do
farnosti práve toto: byť rodinou, kde majú domov
všetci. Aj napriek rozdielnosti, či veku. Prial som si,
aby sme sa zapálili za spoločné dobro a dokázali sa
ako spoločenstvo otvoriť aj pre iných.

 V poslednú nedeľu som vnímal, že sa oplatí tvrdo
každodenne pracovať aj napriek neúspechom,
strachu, nepochopeniu, či pádom. Áno za dobrú vec
sa oplatí zabojovať. Veď ak by Boh nezabojoval za
nás a neprišiel na svet, čo by s nami bolo?! Veď aj o
tom sú blížiace sa Vianoce.
  A čo dodať na záver?: Veľké Ďakujem! Žehnám a
prosím o modlitby!

Otec Marek
V utorok 26.12.2023 popoludní naše deti ako koledníci navštívia s pánom farárom
Marekom domácnosti, aby koledovali a priniesli trochu Vianočnej radosti. Počas

koledovania pán farár požehná rodinu aj príbytok. Výťažok bude venovaný na podporu
výstavby Pastoračného centra. Záujemcovia o koledovanie detí a požehnanie domu nech sa
nahlásia v sakrestii alebo emailom do 24.12.2023. Potrebné údaje: meno priezvisko, adresa,

telefón. Email: farnostsvondreja@gmail.com,     0948 290 607 .

Budúcu nedeľu sv. omša o 9:00 nebude, nakoľko je štedrý deň.
Omše na Narodenie Pána 25.12: Podhradová – 8:00, 9:00, 10:00, H. Bankov – 14:15,
Rozália – 15:15. rozpis na sviatky je v Apoštolovi.
Spovedanie: pondelok, utorok, štvrtok od 17:00.
Vianočné spovedanie: piatok 22.12. od 18:30 – 19:30. (piati kňazi)
Spovedanie chorých bude v piatok 22.12. dopoludnia. Mená nahláste telefonicky, emailom
alebo v sakrestii.
Adorácia: pondelok, utorok, piatok od 17:00. Štvrtok adorácia po sv. omši nebude. 
Stretnutie detí na koledovanie bude v pondelok o 18:30.
Stretnutie birmovancov bude v utorok o 18:00 pri sv. omši, Po nej nasledujú skupinky. 
Predvianočné stretnutie rodičov a detí bude v stredu o 17:15. Pozývame všetky deti. 
Detská sv. omša bude v stredu o 18:00. Pozývame všetky deti.
Vianočná omša pre deti bude v nedeľu 24.12. o 16:00. 
Vianočné oplátky si môžete zakúpiť v sakrestii za milodar 2,5 €. Levandulové vianočné
srdiečka za 3 €. Milodarom podporíte výstavbu pastoračného centra. 

  V piatok 15. decembra večer sa konalo milé
posedenie pána farára a jeho spolupracovníkov s
Ukrajincami na Ubytovni Baňa Bankov pri
príležitosti blížiacich sa Vianoc. Aj napriek
mnohým povinnostiam si niektorí z nás
nachádzame čas, aby sme na odídencov medzi
nami nezabudli a denne im slúžili. 
  Mamka otca Mareka pripravila úžasnú kapustnicu
a priatelia z Ukrajiny napiekli skvelé vianočné
pečivo a pripravili svoje tradičné vianočné dobroty.
Predvianočné prípravy začali už skoro ráno,
tvorivými dielňami, či výzdobou stromčeka a
ubytovne. Všetky organizačné prípravy znova mali
pod taktovkou úžasné ženy s veľkým srdcom -
Zuzka a Majka. Stretnutia sa zúčastnili aj poslanci
Vlado a ostatní za MČ Košice sever na čele s pánom
starostom Františkom, ako aj tím spolupracovníkov
organizácie Človek v ohrození, s ktorou farnosť 

úzko spolupracuje pri starostlivosti o odídencov.
Ku dnešnému dňu ich na Ubytovni máme 38. 
 Náš farník Paľo, ktorý poskytol priestory
ubytovne 16.3.2022 a denne je týmto ľuďom
nablízku, sa ma znova opýtal aj tento týždeň, či
sme urobili dobre, že sme do toho spoločne šli...
Moja odpoveď znie: „Lepšie sme urobiť
nemohli!“ A prečo? Lebo sme súčasťou veľkého
diela lásky k blížnym, v ktorých sme spoznali
Krista prenasledovaného, vyhnaného z domu,
hladného, smädného, nahého a prosiaceho o
pomoc.
  Ďakujem všetkým, ktorí pomáhajú, či finančne
alebo iným spôsobom podporujú túto našu
spoločnú kresťanskú misiu. A nech blížiace sa
sviatky Vám Božie dieťa hojne požehná za
dobro, ktoré pre iných robíte!

Otec Marek

Predvianočná kapustnica s Ukrajincami

Koncom nasledujúceho týždňa prinesú skauti do našej farnosti Betlehemské svetlo.
 Rodiny i jednotlivci si ho budú môcť vziať domov.

 Vo farskom kostole bude horieť až do Slávnosti Narodenia Pána

Betlehemské svetlo

Koledovanie detí a požehnanie rodín

Dnešnú nedeľu je zbierka na pastoračné centrum. 
Ďakujeme za podporu a štedrosť!

Obtiahni vianočné gule na
stromčeku a vyfarbi ich
tvojimi obľúbenými farbami.
Vyfarbi aj stromček a darčeky.

Pre šikovné detičky

Videli ste Všetky informácie o dianí vo farnosti môžete sledovať 
na FB stránke Farnosť sv.Ondreja, Košice - Podhradová

https://www.facebook.com/svondreja


